



金桂湖捕出11斤重鳄鱼龟

水产专家:属外来物种,威胁本地生物,建议杀死

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘功贵 吴剑)8日晚,咸安一村民在金桂湖捕到一只11斤重的大乌龟。经水产专家鉴定这是一只鳄鱼龟,原产于美洲,不易放生应杀死吃掉。

40岁的刘纯根是咸安区桂花镇南川村养鱼户。8日晚7时许,他和同村鱼农,在金桂湖中撒网捕鱼,没想到捕上来一只大乌龟。刘纯根用秤称了一下,这只乌龟重11斤。拿尺子测量,乌龟长1.5米,胸围85厘米。

“养鱼十多年,还是第一次捕到这么大的乌龟。这只龟有价值吗?它几岁了?是本地的吗?可以放生吗?带着这些疑问,刘纯根来到市水产局,希望水产专家给个说法。

“这是一只鳄鱼龟,原产于美洲。”市水产局一伍姓专家一眼就认出来了。伍专家介绍,鳄鱼龟,属于外来生物。这种鳄鱼龟非常适应我国内地的环境,长势很快,已经对本地生物造成隐患。

伍专家建议渔民把这只龟送到当地野生动物部门,不要放生。如果当地野生动物部



门没有救护条件,建议把它杀死吃掉,它的肉很鲜美。“不要把它养在家里,因为它个头大,

有攻击性,易伤害到儿童手脚等,国内已发生过鳄鱼龟伤人事件。”

重阳节将至,旅行社纷纷推出特色游 中老年人特价游走俏

本报讯(实习生 陈芝含 记者 吴青朋)一年一度的重阳节将至,眼下不少旅行社盯上了中老年人出游市场。昨日,记者走访市区多家旅行社了解到,针对中老年人出游市场,各大旅行社纷纷推出一系列特价特色旅游线路,吸引不少老年人前来咨询报名。

十一过后,秋高气爽,正是老年人出游的好时节。昨日,记者从咸宁新航线旅行社

了解到,重阳节期间,该旅行社已经推出了“我送爸妈看北京·逛天津”优惠六日游活动。选择该旅游线路,游客可游览天安门广场,瞻仰毛主席纪念馆,参观奥林匹克公园以及水立方等,听天津相声表演,品天津三绝美味。

康辉国际旅行社推出一系列中老年人大型旅游活动,如幸福老人·华东7日游和广

西8日游等活动,出游价格优惠力度较大,华东7日游价格仅2299元/人,广西8日游价格为2399元/人,吸引了不少中老年人提前来咨询和预定行程。

记者还发现,不少子女为了表达孝心,选择给家里的老人报名出游,有的更是陪着老人全家一起旅行。也有不少家庭选择由熟悉的老人组团出行,以便相互有个照应。

国庆过后,猪肉价格有所回落

本报讯(记者 吴青朋 实习生 陈芝含)受节日需求影响,国庆期间我市猪肉价格出现明显上涨。国庆节过后,猪肉价格有所回落。

据物价局部门监测,国庆节期间,猪肉类精瘦肉、猪腿夹肉、猪排骨市场销售平均价格每斤分别15.14元、13.59元、18.17元。昨日,记者跑市场发现,猪肉价格已经有所回落,精瘦肉、猪腿夹肉、猪排骨分别是15元、13元、17元。

市物价局工作人员分析,天气转凉后,运输成本降低以及消费需求相对下降,生猪市场供大于求,价格自然会有所回落。预计,猪肉价格下一次上涨可能要等到春节前。



近日,市畜牧局在城区开展畜产品大检查,防止死猪肉、病肉等不合格畜产品流放到市民的餐桌上,让市民吃上放心肉。(方达星/摄)

百套服装 送给留守儿童

10月1日,咸安区北门口“洋袜袜”店前,同心幼儿园“向留守儿童赠送保暖内衣”的爱心活动在此举行。

据了解,此次赠送的品牌儿童保暖内衣共计100套,当地十所幼儿园的百名留守儿童受益。

(见习记者 袁昊 通讯员 陈大银)



关于新增赤壁市 固定交通技术监控设备 设置地点的公告

根据公安部《道路交通安全违法行为处理程序规定》(第105号令)第十六条的规定,现将赤壁市新增的用于道路交通管理的固定式交通技术监控设备设置地点予以公布,设置地点为:瑞通大道博园路路口、金谷路路段。

特此公告

赤壁市公安局交警大队

2013年10月9日

东鹏 广东东鹏装饰集团 中国·咸宁

“庆国庆”粤派顶尖设计精英云集 “香城泉都”设计高端论坛

DONG PENG DECORATEART

先装修·后付款 **除水电、纯人工外,所有人工费一律全免!**

一握东鹏手 永远是朋友! 咨询热线: 18771261999

公司地址: 温泉十六潭路越通华府C座-106 (与长安大道交叉口轻轨桥下) 电话: 0715-8206069